@i ZECi

C I SR

i 4

RUESH RREF BFIEE AMRM

3o m o> i

¥ m

e LE R E TNEERAT

JIANGSU ZCF PRECISION TECHNOLOGY CO.LTD.

4 )\
AHEDPREBIRNRBREAT
#osk: HIPBHMFALXEZ=08888S
AFRPREB IREHEZESDIN
ME: TSR 299S ANMBE PR _HRI)E87-127-128

ZERHL . 400-9155-667 0510-88233218
\. Y,

LB P A BB LRI
g — Nn TS EHBEREAT

FEFHENESE, WEIURF, BUALWHE. ZRAREFRBRITERNEHZWF, WUXI SANJIERUI LINEAR PRECISION SHAET CO, LTD

Note:the appearance and specification may be changed without prior notice only if the requirement improves performance.

ERERERS « BRI - MRS - ERER






ZELixr
E B B -8 T8 F

H$% index

AEMIER] [ iINEAR GUIDEWAYS

— EXEHN
1-1 ZCFESEMARRH®YE @ —————————————
1-2#EREy @ -—-—-— - ——"—"————
1-3%E& ———————————————————=
1-4EgEHESy —————————————————-
1-5 Tk ——————— — —_————————————
16EE) ————— e
1-7 g ——— - ——————
1-8 g#EFg ———————-——-—————-—————
1-9 EZEHHNREE ——————————————————
1-10 EgEMEE @ —————————————————
—. ZCFERRY ———————————————————
2-1 CHRYI-REEHBY, = ——————————————
2-2 CERJ-RMFRHESEEH —————————————
2-3 CGN/CGW-f/NBUER RS, & ———————————————
2-4 SBRRY-BHEEH — ————————————— — — —

FHIEHF BaLL scREwWS

RBIRTRAGE ———————————————————
FHRBFRERER ———————————————————
1ARBRIGHSFS ————————————————————
12RHEHFDFS ————————————————————
13FHBIHFSFY ————————————————————
14RBIBISFU ————————————————————
15RHEHDFU ———————————————————
16RHIBFSFK ———————————————————
| TRERIHTSF] ———————————————————
1 8RHMHOFI ———————————————————
1.9RIKBIFSFY, SFE —————————————————

2. 0HIBHFSCl ————————————————————— -80-
21828 EDSG. BSG ——————————————————— -81-
22T IRERY) ——mmmm——————————— —— - -83-
EHEREH Gt Ry ————————————————— -88-
BR#MAZRY) ————————————————————— -90-

LIMEAR MODULE

IEMENEERH ———— ——————— ———————————= -94-
BE@gsEA - - ————————= -97-
#met --—-—--—-——"—"—"—"—"—"—"—"————— -99-
ERiy-———————————————— - 100~
aERg---—-—-----——"—"—"—"—"—"—-"—"———— -101-
BEEH——————————— e — — 102-
BAEE ——————————— e — — — — 105-
- ——— 106-
CFo0fZ#ff - ———————— — — — — — — — — — — — — — — = 107-
CRoOiE Y —————————————— ——— — — — — — -108-
CFeOEHR ——————————— —— — — — — — — — —— — = = 109-
CreO®#HH — ——————————————— — — — — — — — = = 110-
CreOE R — ————————— ————— — — — — — — — — 111-
Cre0#H#E ————————————— — — — — — — — — — -112-
CreeiEfERl ———————————————————————— - 113-
CRep#fifll — — —————— ————————— — — — — — —— _ 114-
CFB6IEifEEER —————————————————— — — — — - 115~
CrepE## &R ——————————————— —— — — — — — ~ 116~
EEE ——— " —"—"—"—"—"—"—"—"—"—"—"—"—"————— - 117-
RAOrental FEHRE ——————————_————————— — 118-
BEEEREEEL —————— - ———————— - 119-
BEEREWNRY - ——————— — — — —————————— - - 120-

ABRRA] — — — — — — — —— —— e —— 123-



jzz:‘l::ii:: e e 7 -1-

& B % o - & T - &

4% 14 18 R

LINEAR GUIDEWAYS
1-1 ZCFA3 M BN IBEL B ¥ 2L
1-1-1 &

[IEEFE /D BE K BT B 4545 B

ERELSMEALESSIM, BTFEASHMBERTIIRIER, NMUEERHERERNSIIN
1/50, FHEENSHERZNNEETFE/RNCELLERAETH, FTSFITRNAKEE, AEE umek
HIERIEE

[2IEEFE /D BE K BT B 4545 B

RENEHNS5|, RATBENSEBRERERERFREFBERR, BREHINEAERES, SBUET
MEEMENER, FEXNEE, MASSSINERIERD, SWARKHEEREE,
BIEABEEEEKRIEFRNNEAFERIND S

BHTFE&SUBHREZAER/N, ABRNNNERILFRSIET, LAHEREERANTEARXAZSE TR
EITR, ERARRENERNRRE, BEEEZESENAR/DN, TERTHEIET.

(4] RI A& Z _E T AEA T EE f e

BT E& SESHRINRGEMRT, TRNAZ L, T, £, AAENGAE RMRIEH S5 EFITEMRE T
AAZHMEHERE, SERNEEITHEERR.

BIARAEHIFEEHME

HER RERHISHABERS LSPZERE, HRBUZSTESH. BRIJIUBSEANEEFINE L,

gt ERAMIHNSHEEE, E5nEasSs5], NRAMESITHEMNTE, RHEEXER, B-BIAHKE

gﬁ, %Mﬁﬁgg—&o HEASHAFREGRYE, IS5ERERISHEZRELSHNE, NAMTEN
SRETEN °

[6liE Bt IS E

BYMSIIEMERE, BLERERTSREEERRERS, MBS ENBREFFES, BEERK
BENNC BT, BESHUNCIESR FEBERE, WEBLUDHISIT RIS, Rk T RmEE
SEEAGREE, AEEaIEE,

£ BE-® % -8B -8 F



-

ZLE i

Linear Guideways
General Information

1-2 &N

i\

- - =

fERFMHEE

O MERZRME o 17i8

O MABEREZ R O E{THGH. MEE
O REZEX O (fEFAZE

O Btz EXR O fEMEEE

o amrAxk 0 ERFWFR
IERARm

O CHZEJFI: BEPR. $hFR. ZEIR. $hAR. SRAMIH., MEMIN. K. &I

P, BEEUNEE. AT, BEVIE. EXEE,
O CERZ: Pl EzMLH=E. FSEM. BHBEZIN. SN,

IEFIERESR
O C,H,P,SP,UPEBIRRIEEEERTE

{REBHRRTREE
O f{RisENEM
O &k

O ESRWEMESER, WEAZELSHNNESEMIMIAM, MBTFMES

35mmill % F CH35R) #i4&

TR A ST
O SRAFHEAFESERREASHAR
O WHREAZESTHHREAYEBEHRERMERRMIIZE

IEERESN
O IKBIMERRELREEBEER

AR
o ZREMEREENE
RERES, MAERRSBRHIESEIME

THEERER

O IKMEREE. MEITHEHEEER
REGAXHTERERL SN EHES

fEdbizpnidic!

O MERFIER, KiIGEFERAEFREEIE, HRHSERIE R
ERENEIBIEE B 3 i

HL&SHIERTER

£ B-® @ -8 I M

1-3 WERH
1-3-1 B AR EENE fafar

[1] EAREHEE FE[Co JHIE X

HESUERHIEREHPERZL RO, AZERAPELEN, SSBERERMENRNE>ERH
IR AER; HAABHKEBIRE—IRE, BHHELSHEINTRYE, BABUERTELFIFX,
KABHENRRAR, KBEXL: AFNFEMANRERET, EZARKEAZMEL, WKS
HERENBAAERERANKERT S Z —HEOFIEHRT,

EAHAELTNBEFINTENERTRD; ERETSREREMESANELSH, ELBEBHNE
Wit AMEL SPESTHAZHRAH AT ATBY EEABHIE LG,

[1] FiFERSEMIBIE X
YRR R AN AMINERLE LIRE X 2 BEERGR, WAHERATREZ NERAHBIENIE, &£
HEZSHIEHHPE UM, Mo, MviX=NFERE N :

HH MI’ M

N #ERERY
LHELSHERERERESHIENFEATHRAT, BEEEHREEY. RETRANERBLR, HE
BAEGAERTANZERY, LERUSUZANTEHLAEHN, FERARKHRERY,

FE1 BRERYER

K foun fou NPR
—RIEITRR 1.0~3.0
BT Z T, HREh 3.0~5.0
C
e O Ea.1.1
SL P Z ISM M q

fo : BRRERH

fou : BRERY ( NEHRT)
Co : EARFHENE S 77[kN]
Mo : FFERN4EKN - m]
P TERTFKN]

M : #FE RGN - m]

1-3-2B AR FNEAE Fa7ar

[1EAFHEE HEHCINEX

BEAGPERTATFELSUAZHHHMEDEIROEGITE, EELXRERTHH MK NRE
MRRZT, BESHWIMEFSAHS0kmE (REXELSHA100km ) WRXHE, HEEITE
MER~TRp, ERETEHLEREGEHERZELSUNBAESG.

£ B-R W -®0 I8 W

I a3



-4 Z a7 S5

Linear Guideways
General Information

1-4 HASUFER

1-4-1%5%y

HELSHPAZORAEEHN, HRERESNERERG M ZIERL NMER, —BEARHEZHIER
B, RMEARSFHRmERSWR, FEPMRALESSRBROIEFAR, KHAKUBERENE. F
AR HITE B A TRE R E RSB E M R S T £ R AR B ALK B IETEE

1-4-2FE Ffp

HE&SHNHEG ABRANSHIE, BMER -S> R EERNEHRETER FH M ARRE;X
RESPLTFHEASIERFHE L EANENL, AN EESNNSES, —RURESFGHEL; HE
M —HEH A=, B AR MR RE S TIET, ER0%RELZERTIBARMEELEIM D
EITEER.

1-4-3FmHitHE

HE&SHNFGLERRAZ TEGRMAR, AKiER 2 EESMHBERNIE SRR TIEGTEHEHE
A%

NABEMEERRME, FHitEM TR,

e Cd ;
L=[ 5| 50km= -] 31mite Eq.1.2

L : ¥E ety
C: Bk ahilE fa
P:IHEMN

OEFERASNEROTEEE, XESLMEDORS, KERTEERRERETAREL,
e 3
L=[Jﬁ£]-50km=i%€]-31miu Eq.1.3

Ay

HERH
WA
; EERYN
T4t

he : MWRE

1-4-4Fa R

[17RE BE 2R 5[]

HEASHYMNKEREMRETEEZRE—ENELREZEEAHRC 58~62, MEEEETKIXRIERMK
#, BERRELSHNBERTRIERSES, K3, BMEMTARTRINEERIUNZHEE R, .
ZCFH 2 HE&SHBEEERE AHRC 580 £, # fh1,

FEoFC

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10
] | |

| | |
T T1 | 1 1
T 1.0 06 03 02 0.1 0.03

(LR R HH[R]

AHEBEEHEGENNHEEGHE, HRESN100° CHRESENNETENRERSHHTHRE, I
B, BATAETARTRIEERNEENRERY, ARNGLREREBHERITEER, SEHERR
FERER100° Co

Temperature
T 100 150 200 250
| I I |
L
A 1.0 09 08 07 06
[BIARF R

ERRESEHMET, REEASGHE. EBSILRNETETREBREMEENNEAT, BEEE
BiEEmMARMIRES RAEAT, KBAXNATERAETSEN, RIFERKEFNLRIERERE, #HNF
HAREBRUHEN SRR,

FiE1.2 AETRE

CH/CE#5!

ST fERERE fw
FpENBTR V =15m/min 1~1.2
v h 15m/min<V =60m/min 1.2~15
LB 60m/min<V = 120m/min 1.5~2.0
FihE N RARS V=120m/min 2.0~-35

1-4-5F A A E
VR {E PR FE R SR N 75 an BE B e L AR S A Bt i)

L-10? |p +50-10
Ly — T Eq.1.4
"V, 60 v..eo ™ q
L S o
L ey o
Ve EFTIEE [mfmin]
P
1-5 THRT

1-5-1TEmERTE

THEGEITEAXNSBIRZ A HFHBERA~EEZL, PINRENERSEONME. BANLE,
WARIETRIEESN ., ZILRIE E R S B ARt ER E2m, HikERAELSUNLRAFRERE
e, WITHE R ERKAEE,




_6-

Z Ly . . e Zw— -7-

Linear Guideways @IS Sty
General Information R
2 pE I R S B BRRE RS
(1) EABHRAE 75 R T
FHE1.3 ATt E )

HESHREE BHHTE B BRAES

1-5-2F G TaritE
EEZITHERAZHNATERNFARESHEN, LA MERBEMIZT, HEMNIINRZNEYHNES,

BEMUARZEBEASHER, AF2ANHREL, ERAFORHESETHHFHRAFGTUTES®.
TFHHFEHNEXRSANEHZG T EGEENEUATE,

FHE1.5 FHHREITHES

oL LS TGS

® Be-Wm W B T -8 & £ BR-® W - ®H I -8



-8- ZiL i —

I—— 7 A o

Linear Guideways o Aol

General Information HASHAE R wE R T &4
=X CHH30CA d: 600mm EBAGHER (w) : 4kN
B A 5 T C: 38.74kN c: 400mm $HFLIEAT (F) : 1kN
1 5 Biﬂj I ﬁﬂ%ﬁ?)‘[J\ﬁVf% Co: 83.06kN h: 200mm RGRE: 8
ZCFHASHMAERTE L. T. £. AN FEAT, HEEAELSHUNETERNZEHEES AN BE: ZA I+ 200mm AR : BERE

(Ps)ERMAEGEH(P), IREBTIARIEHEERLTR(Pe)o
L

|
[

f 7
1
|
iiZI %
W)
CH/CEZ%I I
Pe=Ps+PI Eq.1.5 ;
o EERSBETHE
Wxh_ Fxl _4x200 1x250
Pi—Pm-S-C - = 28R o 458 (kN)
1-5-4E 2 SHE RS H T ES =l B B
Praz=0.458(kN]
REZSREFAELSHNAR. Nk, BRAEFREABREHELCBREXTHEAST, HEDTEAES
TR AR LS AR Ee R PR A Y © B THEMMPI A HST P STEHRSE
P.=P, 0, +P;=0.458+[38.7420.07)=3.17[kN)
o MHLETN
Lo 2 bx € g | 12 1238247, o1 congim)
L= P, 2x3.17 '

1-6 EEIRD

HESHERRKMRZ S, MHEBATURNEESBS5IH1/50, RHREHEREIEE/N,
HEEEARKNES, ARFASXETHITENNS M SRMKRNEIHREE,-BRTS, HLESH
M EEE R £950.004,

HAZFMFBRAEREARDME, HENFENRZEBRIET,

F=pu -W+S Eq.1.8

F: EEHEA (kN)

S: FlilFABES (kN)

u: BEBARY

W: EshhEEFTEGAR (KN)

® BR-W W -®H I8 W £ B-F W -8 I -8 &



-10- Z - —

I 7 -

Linear Guideways
way 1-oHASMNERE
General Information
HESHERT L, T, £. AFARH, ERTRENASHS TEAFTEREESSHNE,
1-7 AR
HASHELEENORTATNR, RHHSNEERSIEN, KENERTRESRAREESNEER
E, FEigFERe T 5 LRIER: AESHHERATRER

O RDIREBNEBSI MBI | B IESRG IR R
O HERFWESHEZERMRME, AEKREINESFE.
O PBiiE%H,

1-7-2iiF8iHIE[GREASE]
BHEELZSYEH BIATHANREEEBHELUDBHRENE, BRMBREEARSRKE, BABERER

MFERERAE, FIWFPAERAEREIX100 kmid, RBANFEIEBHE—R, LT REHeEnER L
BRSEE, AFHBEFT N BRI AEE R TEEREBIT60m/min, AXSAERLTERNGE,

MRS IR SRR REWER

1-7-2i878iH[OIL]

ILE P E R EE 1294 32~150cst 2 @8 imIHRHL S . ZCF AIRBEE A REERLMMENIER
gL, BikEAAZBNATULZ mEE DmEET, HiRha R RRmAEE R, &R
MERHBRERE, HHBTERERELASUREERBRRESS, BUUTHMELH0.3cméhr, R
AMREERRABEER, BRhERATEMABREENGS, ERTHBMSELRERTERDRE,

1-8 BSHIET&
S T SRR S LRI 25, DR L SO, E R 2 SHE T B R TR HMEE SRR HhREZSHER
T, LB A EEFAE NG SHE R TR E R R,
[T
/—vﬂ'lmimvﬂ = wm-m;} /_Olm'mﬂ' ¥ PV VYV Yy
R\ N 7
(o & osEa 2 ofdo ¢ o] t{_ ,g
Eup i y
fmlmce /_S}mmnﬁ /_{}mmmz«a 1, s o
[o |4 osfdo ¢ o¥do Jé o]
LA WEEER CHW T S R BLA RIS R
(] B a @ 2] a |
CEAR
Piz | Pi2
L T
O @] e o © ®




120 Z iy

Linear Guideways
General Information

% 1-10HASHNHRE

HZ&SPLMRBNAERRRL, WZRS, HENNRERE, EROTEBERNARNMEELRE
*o

1-10-1EEH S A BhE

LHEEMRBELSHEMNERN, BESEANENTNZ 2R, BENNDLBELATBERNINS, AE
ARBREFER, BEH EHZ EMAZIES, WEFRR.

1102k EZ 8RR P EHER, BERSHIL. SHEEENZE

® &

- ]

® BR-®W W - I8 W

I 7 a 13-

MEZEFA

LERAZERS . HEANERN, SPRBRRARREERNEEMSE, MPMEE, AR R0
B, EIER TEMRFINOHEEAXEESNRBR, URRIARISITRHE.

HREERSTEE

P15 &=
1 PRI SEREERISY - 2 MESRSNERHBIERR E « FiERwNE
ERER DR -
e
3 EMRERLNRIIREAETA - M 4 AN EEERST - RIMARSR R
SUESEAEAREET AR - RSN - LES R -
- g

5 AR TETF o LANSEH IR b M BSERASER 54 -
£ 5 FEGUR AP T I R FE ARSI -




4 ZEC i

I 7 a5

Linear Guideways
General Information

Z (3) Bhzse (2) NFEMSHERRE
@ ®
. - (PR RIB LA AT A BEE TR gt
_ — SRR LIS TR B AL BEAGAMETHESNE, ERTHRRLAASL
=L , e AT R A 9, (52 SEAMSHZ MAEATTT, BikA
NHE R &, AR, SHAVEA NS, SS9 Tk b
ST LY R T 521 -4 01 A R ritie ot Ty A
e - ETFRGE,
e i l—\,.
\‘L ! Y
© o ] o
@ @

BH;FAE
BEAMFHENBREEE—NDUEFE L, MMM
AEE—NER, HSHS5BRBEARETAES
A, EAMTUASMBRITETS 2R, SNMZ
MBREMEAEE, NS —HAF R REF L
FERERHL PR AIR L

1-10-35H M@ E E TR L

AEXBEERITHOREGFAWBRANMNSHERANSHENFITE, SMKRTIIRTRE, MiEk
By 22 3 W 5 BT R SE B4 B o

3B M SN R

EEM RN A BB N B L P H o — AR
BEEFEE, BRI SHRELS - BRA
SAEEFHRAERFE, UEEMSPAEBHTS,
WS —imFEE, BFANSIMELZ SPHIRSFES,
R FE S E R N SR AR 2

(1) BEAEMSHHRE

L AR

[F— EAEATAMEADNSNOMLE, FHiFLEE
T R 7 e 1BZ 3

SEfE AR IR L SHRME AT ABERE T MR AR

RERMELRT, BRARMEESNMBELER
BERANAEEE, UHESUNER, £
BEAWTF, U—EBH SR 5% B E g
£, BSYRBEEEERRARIBKRE.

£ B-®m BB T8 % B-® W -®H IR F



-16- Z iy

I N a— -17-

Linear Guideways

General Information :\ ZCFFI?H%?“

1-10-4EH N EEMEREHRE RS EAEMENRERENER, BTEM—RTENWHCHRSIS, EFMRFLHEES AL

A ICER S,
TERM EEC R E N REG P ABRNDMNSHEEANSHNENFITE, SUAMKRTIRATRE, g
BRE 2N SRR SEGIER X
B3

FiE21 RAIBRAK

. . LtpE:dl FE=E
EESE Eipils
A AARE AEER g st st E. st
P EAf CHH-CA - = -
CH = HBE G CHH-HA = - -
e Eanto) CHH-CA CHW-CA CHW-CB CHW-CA
BB CHH-HA CHW-HA CHW-HB CHW-HC
{ER FRfafar CEH-SA CEN-SA CEN-SB =
CE ot CEH-CA CEN-CA CEN-CB -
[LIRFIIEEZER
FiE2.2 RIEESERBR
o g%ﬁﬁﬁmgﬂgA@*$mrm¢m . =71 IEEIRIE R SEL EIRHEZSE
(RL) FIESEIE TNERFW, KK = = — ) N —
ASMERMINLER YL, EATHERR o " i e 8 e
RN S MIAEETE, NSHH—imEFE = ° ° ° . . . ° o
BAEFR T LU E R I B SR e meaR 2,
CE ° ° ) ° ° ° L) °
[BIRFIFEZE R
Meoh Fi52.3 RIETHER SR
o LR i . r
KB, EATHRREAR NS0 Ly ERERESH TIEEESH
SHEEE, NS —IHFFRAREFRIT LS E - EimEps R HE TCHUE EHUE
B 40 R TR 2 Z0] ZA 28] ze) A
CH ° ° ° L) )
CE ° ° [ ° )

21 Bh - SEN By 22 55
5T = B EIRETRE B S 7T A8 R

® Be-Wm W B T -8 & £ BR-® W -® I -8




Linear Guideways
GH Series

RIELSY, ANNXNAENFRUZMELSH, INBEERELENZTZEEAFEEEL
SH, ERTFHMZELZSURATRESRIMEN EENTASAHSE. RAHEOCHIIEE, AT
R ZEEHRERIRE, RIASHENFR. BEE. §HT., SRIESSBEUBIEHARFKEH
RIWFRERMESR, ZCFUINXBEAFTHESH, WARTHRESFAFRZ=R,

(1) BzhEGEES

SREAEBGAEMIDF(45° —45° YA, ERFMEHME, HHRMNKNEETERREMSNER, IEREES D
AEE, BEFLVBRNERE, FEAZECENZHRMMEISHERENTRED,

(2) EFEmME

AP EFFERSERERE, BESURTREFE—ENKER, BBREEIFFMNIZIT I LR
&, FEB RIIBEETERE, ERRUKRSEITHSNSBR, TUSFEESHRER , RV MEE
=18,

(3) FrEAEEEEENIMY

EAMMREGIE, RENTIRSkEISE EMAE, iNKIADIBENF RIRMEIE, RARZRALT
MARFERRE; ELEREAEMBERSRIE,

O EIBIRRG B, S, HE. WER. WBRRIFIR
O B ARG, mEEk
O B RGEIMA . RARHBER. SHBkRE. SRBREIR

2-1-3/= A&t AR

CHRISAEEHRIER TR HHHELSH, WEMRRTER, TE=SAETERERZ HR, SR
ATAHERER, REF, BEAABELELSFEEREEY BSEE, FIHFZCFERIE LTRIFH
R~HE#IREGRRER, BREHZASHBERNEEE—EMKE, MAFRNREELSHNER
mE, B—RFNIEFE, BERSUNTBNEESTERRERZSHNRT. BX, BESR. RESAE
R, LUFNTEERN =@ 8IA

&£ B oW W T8 W

(1) EEFHEEESH~RES

-8 ZA i ' . —— Z i -19-

CH W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2

.

LT g E2 i gist
fkaicniod SE : SN
W WiE : C, H, PSP, UP
H: s
L : EFEEY W : 20,2A, 28 [ HE g

Rt E: GESENT.
15, 20, 25, 30, EILE | SREHBNT
45,55, 80 SR
bt opild =
c:mam Myl
H: ERA#H T : T
WREEAS,
igarems ¥ SR SRR
B: T 1 RS QiE F—E BN ES
C: FETEL FENLA N - EFEDAN - RILE
2 By R I0 B b B AR Rl A IR 2 - o
pmean o
KRS : AHRTTRERN LT DDA A R
3. MR 0 T R H F R R
HaaAamE SRR 2k —a -

(2) HEinME&KSH~ RIS
o ERMNEREZHE

0|I'IW35CAEZAP+ZZIE2

CH R LLTETEI -
mﬁgg WE ' Z0,ZA eSS
H: s
L | EFrE(m” E : SRNHMNT.
. EIEE : RTHBET

15, 20, 25, 30, 35, AR
45, 55, 46 L— A: @At
it g B: Tl

C: AW C: ER TR
H: ERAM

o ERAEHSRHAL

CH R 25 R 1200 E P

cH %37 WEE G HP

EITE ) £ SHMmmT
R Fiaw | BATMRINT

15, 20, 25, 30, 35, BRI BE ()
43,55, 65
SEEESS

R b
T Rt

® BR-®W W - I8 W



20- ZL v

Linear Guideways
GH Series

2-1-4CHZEZ X
(1) sBgpR

ZCFRLAR =R R MARHMEL S, DARELSYSHESLE, | BIHHEZ RARXELSH, A
ABESRZRELXSY—H,

FiE2 A BRER

B MR 20 BERYT SHKE MAKE

(mm)  (mm)
o HanTri
28 wo o TEw
CHH-CA . " o MEMITHL
CHH-HA o EBAIEE
90 son © XERTTR
o MK
it © HhHHL
§ o ME
© BakRE
2 w00 © EWiEE
T o RIS
CHL-HA ¢ ¢
70 4000
24 100
CHW-CA
CHW-HA 8 8
%0 4000
i T 24 100
& cHwes \I =] £in = . .
F CHWHB L/ il
& 90 000
2 100
CHW-CC . .
CHW-HC
90 4000

£ B oW W B L8 W

(2) S#HBEK

BR T —f L9 FLS SN, ZCF MR THNIBLILSH, FETFAREER,

F152.5 SMBK
il

215 BES%

CFRIIELSHIBE, SHEE. B, BE. 8

T8t

f

HE. BEEERARR, ERAKEEHEERR

ERNEE.

(1) EEHREERSHIBE
FiEc 6 HEHRHER

i

modo

Sk

o
i}

£

BEHNEFRTRE
EENWBFFRTRE

AR EHIEEIR 2=

AT ENAE EIRE
TBHRCEXT SHARMITETATE
TRRDER SHBEM TE FATE

e
y

27 BEMHEER

]

=
SR

e

BEHHEFRRE
EENWEFRTRE
AR EHIEEIRE
FTE N iR E
TR SHABRTETATE
TEHRDE R SHBEMTETFITE

CF-15.20

(c)

22 @1
+ 0.1

0.02
0.02

CF-25.30.35

(c)

+ 0.1
+ 0.1

0.02
0.03

s
(H)

+0.03

+ 0.03

0.01
0.01

=R
(H)

+ 0.04
£ 0.04

0.015
0.015

w - % -

D
(P) (sP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

TEFTE (RRE2.14)
TETFTE (RRE2.14)

Y TR
(P) (sP)

0 0
-0.04 —-0.02

0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFTE (RFRE2.14)
ITEFITE (LRE2.14)

a3

I 7 x 2'-

B4 mm

BEEER

(UP)
0
—-0.008

—0.008
0.003

0.003

B mm

AR
(UP)

0
—0.01

0
-0.01

0.003
0.003



~22- Z i " | e 7 23

Linear Guideways
Fige 12 pHEREER

FBRCEX SHABMATEF(TE
TRRDE X SHBEHIA TE FATE

TEFTE (RFRE214)
ITEFTE (RFRE214)

® B-W @B I M

EHIEIMELSHRIE, B/MtEEIGERERUE
WUTHUE, gt BUEE AT ERIREERE.

H B4L; mm
CH Series o CHa5.55
FE sy LER B% TBER
(S H] (Pl
#4208 HAHREER B mm BEHNEFRTRE +0.1 +0.05 +0.025
B CH-45,55 EENWEFRTigE +0.1 +£0.05 +0.025
R HiE [ HER BEEH  BEEER BB R HETE IR 0.03 0.015 0.007
o C] H P SP. UP
T T T = — . z) - 0] [o] BN EIRE 0.03 0.025 0.01
RIEHABRER T S04 =003 ~0.05 ~0.03 ~0.02 BRCHEH SHATTET(TE FETE (REH214)
e R~ 0 0 0 FHRDE R SHBEM T AT TETATE (RFE214)
TENWBRFRTRE +0.1 +0.05 ~0.05 -0.03 -0.02 il
REEEHEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B RN ERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
AR CE A AT TE AT TEF(TE (RRH214) BT E AT
DTS BETE AT ITRETATE (REE214)
FHa014 [FRETERE
SHK M FEEER pm]
© P SP upP
[CIE#RMELSTIEE ~ 100 12 7 3 2 2
162,10 BHHER g, mm g: zx :;‘ fo : z z
EE CH-45,20
= =m0 55 s 300 ~ 500 17 12 6 3 2
. I8 ) B®
REESR = o o 500 ~ 700 20 13 7 4 2
BEHOEFRTiIEE £0.1 +0.03 +0.015 700 ~ 900 22 15 8 5 3
HENHBER T2 +0.1 +0.03 +0.015 900 ~ 1100 24 16 9 6 3
BB EHI R ERE 0.02 0.01 0.006 1,100 ~ 1,500 26 18 il 7 4
B EENGEERE 0.02 0.01 0.006 1500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
TRCEN SPATITETATE FTETATE (MFRIE214) 1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
FADEX SHBEMATETITE ITETATRE (WFEIE2.14) 2500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
F1a2.11 BHAERER #fir; mm
e CH-25,30,35
=XV _Il. B I_'.
BEHNEERTRE +0.1 +0.04 +£0.02 [IBENEX il
EENMEFRiRE +0A +0.04 +0.02 FUEHRISEH SRS S, TREIINKINERELR,
B S EH IR E 0.02 0.015 0.007 FIAWERSTREZ B A EEKRESTUE, L3RS s
T NI E iR 0.03 0.015 0.007 BH&SHAONIMERERERS A EKERE, 1REM = i

£ R W - # I8 W



24 ZEC i

I 7 25

Lmeay Guideways B
CH Series e ot g - . . . .
REAFEEEBRIHESEHIE LR EFIITH, CHRIESITER =M A 7 BB M h FLALE L 36 m M (— M B
b)), REMIEITH, MEITHOGERINEIENEAD, EEEHREEIFAMENEAD, FRWME RN EITH
ERIESGHRMNBELE, EREEAXAIEEBHEZELSH, WAkEEERRIEAREREES,
(2) MESH
CHRIIEL SHNREZMIRETE, AKRERSEFSESHEMEN.

#1215 MESER

MEZR 2 WMEH  EAKH & ASEE : f \ H
aEAEEER RSN, WXEKER, BFEFEN, BILUIRE, —8 Tl “ y
T E Zo 0~0.02C HEERRK HIXYHE, IR, SBEH, TAXKRESR - < 6 H

— AR T AUEOZE, MEMTH, NCEER, HEXYE 'l w
BHE ZA  005-007C BHFEEREHE &, WES, NEMIfo, smIdn, TUANSE
A, BEREN, SHSEAEEAER .
O Ring
RIER, BARS,  HUMId, BE, NCER, swXsEbtetR, MR
HELE ZB 0100120 ool rmim #z6h, BT
273 EHiRMELH (SHME) EERELH (AEH) #1%2.16 O-Ring M S FILBA B RE
—Ri Nl
MEESR 20, ZA Z0, ZA, 7B - O-Ring#t& BB ARY
S BUECHEUE ST do w PREE Toas
mm mm mm
! . . ) : g __E dia.nA
CH15 251015 15+015 375
o_1_7 jiEA CH20 451015 15+015 57 =
o CH25 451015 15+015 58 w T TH g
(2) iiEigihhs
CH30  45x015 15+015 63 |
BRI CH35  45:015 15+015 88 A
CH45  45x015 15+015 82 et
CH55 451015 15+015 118
CH65  45+015 15+015 108
LHZO
TH2E CHAE
q CHao CHES N g a1 o4 shy =
erarep cas i cree O A BB
FA62.17 A YT R
NO 24320001 NO 24920003 R HE S B B E S
1 ] 0 ) ]
(ecm?®) (cme) (em?) (cmd)
CH15 1 = HG 35 10 12
T CH20 2 3 HG 45 17 21
l“' S CH25 5 6 HG 55 26 23
TH25 CHAE
AT e ! P, cms CH30 7 8 HG 65 50 61
Mt 7P == Méx.78P i FT1A cHm
SEES R
NO.24310002 NO.24310008 (OPTION] ND.3£210008 (OPTION) O iR

F|IEIT100Km, ZFF3-64ATHIN— RS

£ B-W W B T -8 & £ BR-® W - I -8



—26- Z L i ' . ——— Z o -27-

Linear Guideways
CH Series o fHiiEE
FhE2.18 HhihiEE

(2] s PR s Hlhizz=a
i A A S B BE 20 4 30~150cStZ Mgl iR B Lk SS9, B AW RR B Mg, HizH [em*/hr] [cm®/hr]
LS RS H N L. CH15 02 CH35 03

CH20 0.2 CH45 04
o imEESLAIN CH25 03 CH55 05

CH30 0.3 CH65 0.6

10 \> - [T
P ) _q_ 7
ST, €y 2-1-8Rh LR &
Il i ) (1155 2 R 2 A
Mexip o — EE TR LRER KN, HF-RRUSEEMERT,
cHZE Low .| CHiB
CHM CHES
NO.F7000EAT NO.S70002A1 CHAE NO.97000841 LHAE
LF-8& LF-&2

= TN N

Dk Ik rain o [ i
) O S L B
IR e o R ani e e
o MAz1.6P .“‘ oo l-_ij i o

SF-7& SF-78

=TT . ]

- = 8 -
i - cris
woage/L2] o oue
MO.7ONT1AT CHal
SF-86 N
@
e UK (R A RNE R ) DD (S A-Hde )
-1 3 ;| o |4 —ﬂ
5 T By
© [N CH20 T
1 CH2E il CHip
Moxiop /Lol :ﬂ ey [/ Pt zm
NO.?70002AT NO.STOR07A1

£ B-Wm W B I -8 & £ BR-® W -®H I -8 W



-28- ZL v

I 7 29

Linear Guideways o ‘
GH Series (6) BFHLMENRD

ZOFStXPM RS ARBERE, FLESENLIEZMER Y, RETIHIBHLREERE, HF-RES
JEEERTE,
(2) Bl RIEREAHGR A
BEIEAN Tk bt NIBREH, MIATREREMERELSHSF®.
(3) MEHEHH
IEEIBRR, BMEEEVIRIMIRE S, SYWTERHRRFERIN

Fig2.19 BMAEE

4% WmERE (1) % WmMERE (1)
(mm) (mm)

CH15ES 3 CH35ES 32

CH20ES 3 CH45ES 45

CH25ES 3 CH 55 ES 5

CH30ES 32

(4) &EFIHR

AIRERBRGEIMT A, FHHBRKERIRR.

#5229 &BRIWEE

. SR (1) s R (1)
CH158C 15 CH358C 15
CH 20 SC 15 CH 45 SC 15
CH258SC it CH 55 SC 17
CH30S8C 15
KH IBAMA IR BEARITL) - EREK HERAE] DN IRAMAGRAH TR OS B ERER]
N BRI LR AR A Z MEACH20, 25, 30, 3545,
(5) #2485 2R ELIE—ARAEEMN0.6-1.2 ke )
S IEIBIB RS S R RS TR N TR P BB IS, D SEEFHEMEILTRERRE], WSZCFES.
ERLAERESHADE RN TLR, SXSH Y
RS EA RS, (7) EBFRH
| | AL S I EREIRL PN R

#1&2.21 SHIREE

st mpge BE(D) BEMH) engme wgpge BE0) BE(H)
(mm) (mm) (mm) (mm)

CHR 15 M4 7.7 .l CHR 35 M8 14.3 3.3

CHR 20 M5 9.7 22 CHR 45 M12 20.3 4.6

CHR 25 M6 113 2.5 CHR 55 M14 23.5 5.5

CHR 30 M8 14.3 3.3

£ B oW W B T8 W



-30- Z/ i " e . Z 0 31—

Linear Guideways

. _q_ AdEF =R
CH Series 2-1-MZREFEEM
l'l
MREAEBBEERER =
21 _g}g{@j] REHBREYFHATEREERB TN EE ) 5 i
4 a s B, mMEREX, DN SEREREINE WJ_ REEbi il
WEIERS RS ZBAET. TR, MEEBENGTIRR. KOREERE b =
FERREEBE, REBERNRMATHR, H g } | i
142,22 CHEBIF A IS | o | i -
ik 3 PR A1 [kgf] ik 3 F BE A1 [kaf] S ] —
CH15 0.12 CH35 0.31 r [
CH20 0.16 CH45 0.39 A
CH25 0.2 CH55 0.47 Fik2.25 BEEEREH
CHeo o2 SHmEX  RRMEX S Ak Ak
g Elfa1E b EXC BHEE BHEE ET4E
rimm] rzmm] Eimm] E-mm] Himm]
CH15 0.5 0.5 8 4 4.3
_q1_ iR =2 vy S
2-1-10RIEFEIRE ¢ ! o e CH20 05 05 35 5 4.6
\ 1 y
HG 2500 B S H LS4, K BRI IR P, \ CH2s 10 0 ° ° 58
AR 2 B PR 22 T R BN B £ S T IR A, T ( s e I CH30 1.0 1.0 5 5 6
FRPEFMATRETANBTIFREE: yor CH35 1.0 1.0 6 6 75
1 CH45 1.0 1.0 8 8 9.5
K i CH55 15 15 10 10 13
L {500] J
#1220 RIFFATRIRED] Bt um
- HE .
* Z0WE ZATE ZBFE PisakmBLzEE o . - .
T 25 18 ~ REGYRHESTHERFELEAAVEEFETREEES, AR EINSHBEANEHEENEN, EREATH
HAEHERR R,
CH20 25 20 18
CH25 30 22 20
CH30 40 30 27 Fig2 26 i HE
CH35 50 35 30 & R 44 JAE AR A R HNAE ANE
N-cm[kgf-cm] N-cm[kgf-cm]
CH45 60 40 35
CH15 M4x0.7Px16L  392(40) CH35 M8x1.25Px25L  3,041(310)
CH55 70 50 45
CH20 M5 x 0.8P x 16L 883(90) CH45 M12x1.75Px35L 11,772(1,200)
CH25 M6 x 1P x 20L 1373(140) CH55 M14 x 2P x 45L 15,696(1,600)
CH30 M8 x 1.25P x 25L 3041(310)
FiE2 24 T ETKERRES] B4 um . 1kgl=9.81N
HE
g
ZOFE ZAFE ZBFE
CH15 130 85 -
CH20 130 85 50
CH25 130 85 70
CH30 170 110 90
CH35 210 150 120
CH45 250 170 140

CH55 300 210 170




-32- Z i ' I e 7 33

Linear Guideways

GH Series
2-1-13CHRAEHEZL SR 5 ) = - ;1
2-1-12 B SHIRERERERKE (1) CHH-CA/CHH-HA - -
ZCFEASYREREEGFHEEPER, HEEPTMIEREKESHN, HEESENRTEFAEXT 5] ) ¥
12P, BiItREMRTIEXSHSPERGHIPHNARE, MERELSHNBEE.
n (EERBIL) B L

&

Mo My

L=(n—1)xP+2xE Eq.2.1 '
m == ===

L:B#HEK (mm)
n: B2 LY
P:9Zi@FLiEEEE (mm)

E: 424 7L ZIRTERERS (mm) Bh EBE -
] AR (mm) SHRT (mm) wE mm o ER
BE m TEGE ST
M M Mo R SHL
#2227 HEKE BfT: mm HH NWBB C L L K K G M T H Hi WaH. D h d P E (mm) C(kN)Cn(kN)kNm KN-m kN-m kg kg/m
m H CH15 CH20 CH25 CH 30 CH 35 CH 45 CH 55 CHH15CA 28 4.3 9534 26 4 26394 614 10 485 53 MAG 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 M4xI6 1138 1697 012 010 010 018 145
160 (3) 220 (@) 220 (4) 280 (5) 280 (5) 570 (6) 780 (7) CHH20CA 36 50.5 77.5 1225 1775 2776 027 020 020 030
30 46 1244 32 6 6 12 M6 8 6 7 201759585 6 60 20 Msxi6 221
220 (4 280(5) 280(5) 440 (6) 440(6) 885(9) 1020 (9) Oiz0HA 50 22 [0 N o s
280 () 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8) 1200 (12) 1260 (11) s CA el I oo EENoe Bl B
340 (6)  460(8) 460 (8) 760 (10) 760 (10) 1620 (16) 1500 (13) ey ¢ ROl R P e © R Vel R ORI SRR TR T R R e ey
tREKEL(N) 460 (8) 640 (11) 640 (11) 1000 (13) 1000 (13) 2040 (20) 1980 (17) CHHEOA il o o Elos B
640 (11) 820 (14) 820 (14) 1640 (21) 1640 (21) 2460 (24) 2580 (22) e 45 6 16 60 40 10 N — 6 12 MBI0 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M&x5 o [ P 447
1204 21. 16 0 : 2 1.
820 (14) 1000 (17) 1000 (17) 2040 (26) 2040 (26) 2985 (2) 2940 (25)
CHH35CA 50 80 1124206 4952 6916 116 081 081 145
1240 (21) 1240 (21) 2520 (R) 2520 (R) 55 7.5 18 70 50 10 7 12 Mex12102 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M&5 630
CHH35HA 72 105.8 1382 225 6021 9163 154 140 140 192
1600 (27) 3000 (38) 3000 (38)
= CHH45CA 60 97 139423 7757 10271 198 155 155 273
B (P) 60 60 60 80 80 105 120 70 9520.586 60 13 10 129 Mi0x17 16 185305 45 38 20 17 14 105 225 Mi2a5 1041
A () = = T = = T ™ CHHA45HA 80 128.8 1712 289 9454 1346 263 268 268 361
e emOE S L CHHB5CA 75 117.7 1667 27.3 11444 14833 369 264 264 447
IRERIEERAKE 1,960 (33) 4,000 (67) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50) 3,930 (38) 3,900 (33) 80 13 235100 75 125 11 129 Mi2x18175 22 20 53 44 23 20 16 120 30 Midxds 1508
BAKE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 CHHB5HA 95 155.8 2048 364 13935 19620 488 457 457 549
#: 1kgf=9.81N

i 1 —RBYERSTAEAH05~-05mm, SHEEFHHIEERTAZERE #0—0.3mm,
2AREMBERAKE RIS A, Akl E AIERIEZ SHRAKE,
SEEREEREMERT, E5ZCFEL,

K B-®H-H I W £ B-H @B TR W



- ZEC i

eSS 7 -5

Linear Guideways

. 3) CHW-CA / CHW-HA
CH Series Bl

L K
(2) /  —2 5 ® e
-~
ElE g (3] CHW-CA / CHW-HA ;
= = )
§ (=) =] &
L -
L, -
d-Mxl
= £ a
&M
I . EEE— = ¥
o0, i = =
* = 1
. b
= I = i
- - T e
L L]
L bd
LE. B E
Ma L L
Sy EXx EX o = S EX EX
AR y e - BEHAE EE 4 s _ L =
pd AHR Hmm] SR [mm] EEE HE BE ' ﬂﬁfmﬂ]‘r P — sHRtmm  Hme pm pm TOANE  ER
me BR Efifr EHfE me BR R ERE
M, M, M, M, M, M, Bk S#H
HH NWBB C L L K K, G Md T H, HW,H, D h d P E [mm] C[kN] CkN] KN=m KN=m kN-m | kg | kg/m HH NWBB C L L K KGMTT, H, HHW.H, D h d P E [mm] C[kN] CjkN] il o |
CHL{S5CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Mdx4 6 3.95 37 15 15 7.5 53 45 60 20 M4x6 1138 1697 012 040 040 044 145 CHW 15CA 24 43 16 47 38 45 30 39.4 614 8 485 53 M5 6 89 39537 15 15 7.5 53 45 60 20 Méx16 11.38 1697 0.2 0.10 010 0.17 1.45
CHL 25CA 25 Pesll a4 Hes o645 |2649) 042 losa 033 |04z CHW 20CA <N N s 7S NN B & N 17.75 27.76 027 020 020 0.40 -
36 55 125 48 35 65 6 12 M6x6 8 6 9 2322 11 9 7 60 20 M6x20 321 E— I BB el B =00 B o Bl os: B
CHL 25HA 50 786 104.6 19.6 3275 4944 056 057 057 057 - : = -
CHW 25CA B & 118 2648 3649 042 033 033 059
CHL 30CA 40 70 97.4 2025 3874 5219 066 053 053 078 36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 g 14 6 9 2322 11 9 7 60 20 M6x20 321
42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 10.8 28 26 14 12 9 80 20 MBx25 4.47 CHW 25HA 786 1046 221 3075 4944 056 057 057 080
CHL 30HA 60 93 12042175 4727 6916 088 092 092 1.08
CHW 30CA 0 94 1425 3874 5219 066 053 053 109
CHL 35CA 50 80 1124 206 4952 69.16 1.16 081 081 1.14 42 6 31 90 72 9 52 6 12 M0 g5 16 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
48 75 18 70 50 10 7 12 MBx12102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30 CHW 30HA 9 1204 2575 4727 69.16 088 092 092 144
CHL 35HA 72 1058 138.2 22.5 6021 9163 154 140 140 152
CHW 35CA 8 124 146 4952 69.16 1.16 081 081 156
CHL 45CA 60 97 1394 23 7757 10271 198 155 155 208 4875 33 10082 9 62 7 12 W010118 9 12634 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30
60 95 205 86 60 13 10 129 MIOx17 16 85 205 45 38 20 17 14 105225 Mi2x35 10.41 JorEEilA e =2 R CUSl o163 S -0 i) 208
CHL 45HA 80 1288 171.2 28.9 9454 13646 263 268 268 275
CHW 45CA o7 194 13 7757 10271 198 185 185279 .
oL ss0n s I - 01 O a0 O o B E— 60 95 375120100 10 80 — 10 129 M2 15.1 22 8520545 38 20 17 14 10522.5M12x35 o B o o
70 13 235100 76 125 11 129 Mi2x18 17.5 12 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4xd5 15.08 - il “" Koaedl “ ke
CHL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 130.35 §186:20] 4.88 Bio7l 4.57 §4.20 CHW 55CA 177 1667 1735 11444 14833 360 264 264 452
70 13 435140116 12 95 11129 Mi4 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4x45 15.08
CHW 55HA 1558 2048 36.4 139.35 196.20 4.88 457 457 596
#: 1kgf=9.81N
® B # ER-" W8 #




-36- ZiL - . I 7 37

Linear Guideways
CH Series el

g ]
(=] (] (5] CHW-CC / CHW-HC ;
CHW-CB/CHW-HB (@]
(5] =] 3
D D
Lo O |
-"m L -
8 ] - m B, B 1 I;:I 1
& w i ..;'. L S e [
W 1] ~ _ e e
e q@,_:"l rmd y
J f | |
P EI % U U e
.
il e HE 26} ™"
M, Ma Mo
M Mr ' p—

i
S0 Ex EXx -
g AR ‘ o AiFfNE B8
R . SHRH{mm] S0H Bk EX e ER ] AR mm) SHRYmm  EEE HE B8
i BHRR S [mm] EE® @ HE me BR-F B A E R
we R~ BAE EHE ; M, M, M, B S
ns My M, M, B S8 — T
HH NWBB C L L K KGMTT,T,H HWgH, D h d P E [mm
HH NWBB C L L K K,GMTT, T,H HW;H, D h d P E [mm] C[kN] CgkN] ! ! ! : BT e B 7 KN-m kN-m kN-m kg kg/m
KN-m kN-m kN-m kg kg/m
24 43 16 47 38 4. 4 614 485 53 M5 6 8.9 69539537 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 11.38 1697 0.2 0.10 010 017
CHW1SCB 24 43 16 4 % 450 4 64 8 485 53 6 89 6950% 87 15 15 7553 45 60 20 MAxi6 1138 1697 012 00 010 017 145 CIHASE0N >+ B2 6 G716 121 %0 2 ©'+ g * Y5
CHW 20CC 505 775 1025 17.75  27.76 027 020 020 040
5 715 1025 1775 2776 027 020 020 O
Az 30 46 215 6 5 5 40 gl ™ 12 6 8 10 95 6 7 201759585 6 60 20 M5x16 ° il =7 I~ 221 30 GRR15 BS540 ‘B R BB 2
CHW 20HB 62 %2 176 2118 3590 035 035 035 052 CHW 20HC 62 %2 176 218 el 0% K 0+ S
CHW 25CC % 8 118 2648 3649 042 033 033 059
CHW 25CB %8 118 2648 3649 042 033 033 059
3 55235 70 5 6545 12 7 8 14 10 6 9 2322 11 9 7 60 20 Mx20 321 36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 10 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Mex20 321
CHW 25HB 786 1046 221 3275 4944 056 057 057 080 CHW 25HC 786 1046 221 3275 4944 056 057 057 0.80
CHW 30CB 0 974 1425 3874 5219 066 053 053 109 CHW 30CC 0 974 1425 3874 5219 066 053 053 1.09
2 6 3 0”98 12 9 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447 42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI085 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
CHW 30HB 9B 1204 2575 4727 6916 088 092 092 144 CHW 30HC 9 1204 2575 4727 6916 088 092 092 1.44
CHW 3508 8 1124 146 4952 6916 116 081 081 156 CHW 35CC 8 1124 146 4952 6916 116 081 081 156
48 75 33 10 2 9 6 12 9 10118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 630 8 75 33 10082 9 62 7 12 M0101 18 13 9 126 34 20 14 12 9 80 20 M8x25 630
CHW 35HB 1058 1382 275 6021 9163 154 140 140 206 CHW 35HC 1058 1382 27.5 6021 9163 154 140 140 206
CHW 45CB 97 194 13 7757 10271 198 155 155 279 CHW 450C 97 1304 13 7757 10271 198 155 155 279
60 95 375 120 100 10 80 0 129 11 ff 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 10.41 0 95 375120100 10 80 10 129 M2 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 1041
CHW 45HB 1288 1712 289 9454 13646 263 268 268 369 CHW 45HC 1288 1712 289 9454 13646 263 268 268 369
CHW 55CB 1177 167 17.35 11444 14833 369 264 264 452 CHW 55CC 177 1667 17.35 11444 14833 369 264 264 452
70 [l 43.5 R 116 RIEY 95 11 129 14 (115 265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 ‘Méxd45 15.08 0 13 435140116 12 95 11 129 W4 175 265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4x45 15.08
CHW 55HB 1658 2048 364 139.35 19620 4.88 457 457 596 CHW S5HC 1558 2048 364 13035 19620 488 457 457 596
i 1kgf=9.81N . 1kgf=9.81N
® A0 ] # £ 2.8 LT




38 ZE i

s i -3

Linear Guideways
2-2-1 CERIELSHIES

(6) CHR-TTFSSHR+E CERSIEMMIIRMHRE niigit, ERAGBAM, Brmmnsl, IHAENRENENE, REY
) AOHTEE, IREZEANERRE, BRBRENRRN FEEASHERGERRKE, FHEAH
i3 B B L o AU 5 ISR /NG ‘
Bk LB AMSRSENS L NRRE, WOTA A EEAREEASH, NN TRRRIR SRR
BHER L%, BERE R RS BRI,

2-2-2 CEA{K L

— \
s |
i
£
i LT
w8 &L £ . LB L
: - . P
Allim & -
P ?
WA - R [{:fii:/,
=
|
= B
:},/ F
,
SHRT (mm) s .
ne ko
Wa Hn s h P E (kg/m ) r
CHRIST 15 15 M5x0.8P 8 60 20 148 —
M,
CHR20T 20 175 Méx1P 10 60 20 229 .-
et = # ee ‘2 ® ® o RHERRG AR, S, WE. F%H. WHRIFE,
CHR30T 28 26 M8x1.25P 15 80 20 467 i|ﬂi%7?té;§:imu%\ iﬂi"é%%
CHRa5T 3 29 M8x1.25P 17 80 20 651 PR EEE . KELHBLR. SHigkE. £EIEIR
CHR45T 45 38 M12x1.75P 24 105 225 10.87
CHRSST 53 a“ Mi4xep 2 120 30 1567

2-2-3 FamME A

CERINAFEMMR BREBHMELSH, BEMBRTER, TEERAETERERZ R, S8
FEMERER, BER, EEAGBELELHFEREN T BEZTRU LWHEE, Tdh FZCFE#E
B ASKEBRSIEE —ERKE, NAERMZEELSUNEATS, E—TEANNEE. HELSH
HFE@mARE S T A EL SR, B, BESR. RESMEER, UANTERNANRAHIA

® B-® -8B I M & BE-R W -8B I8 W



—40- Z i i . . E——— Z L -41-

Linear Guideways Lt
CE Series 2-2-4 CERFIFER

(1) BHREX

ZCFiRA=EI R NS TP E L S8
(1) FEREELXSHTRES

xR AR
CE W 26 C A E 2 R 1600 E ZA P I =+ KK EiE008 BERMR
l [ IEzy L gk SERN SHKE NEE
CE&F B 2 AKX AR S SERST SMKE KAEE
BESR (mm)  (mm)
b .
He ﬂ G H.P.SR.UP 24 100
H:EAE O AR
W 70,27, 78 2
Rt v + + O WEENEE
15, 20, 25, 30 E SWAIT s
. RIS BRERANT £2 Zoon O mECEBGm
c; ;:gﬁ? SRR (rm) O R
SRERAS © XISUR
mffgx RAU: LI 2 100
Az LERE £
B: Tzt 2 o S
M SRR AN W
E: R #H AT _ . e 4000
FTE: RATKRT -] ‘I-!Hlﬁﬂ.;ﬁﬂgﬂ iﬁﬁ.lﬁﬁﬁ « AR | ﬁ
mgnﬁwﬁaﬁmmnmnmwsﬁ-
2353 N Ak MBI -
KK%J![EHH‘JIREQ%}‘.'MQJIEJE 24 100
(2) EMEEESHFRES DDATCEM H 0B A »
CEW-SB . .
o ERBEERSRTE CEW-CR
CEW25 C A E ZA P + ZZ 42 4000
CERAl TEE 2 (2) B#EIC
hgera G HEP BT LRI TLSHSN, ZOFMR THRIBLALSH, FEEAREER.
H: mE .
Rt BE: 20,74 #1E2.20 SHMWs
19, 20. 25 E: #HisminT Egistiie L Tzt 7L
BB | xiES: HAENRET
C: Rk
S AN e mes -
A bR,  B: T i
o ERARHSRIAE k=g
CER 25 R 1200 E P i : i i
AR i
CE®R7I ME:CHP 1 :
B
E BHMRAT |
<+ XEE: RUTNANT i
15, 20, 25, gadems (mm)
FREESL
RAU: b8Us, T:FHR
®£ B-W W - # I8 ® B-W W -®H I -8 W



~42- Z i ' I e 7 43-

Linear Guideways
CE Series

2-2-5 fEEEL

CERFIBLSHMIERE, HHEE, 5. F3. 8
. BRERAH AR ARG ESER KL RS
)3

(1) EEREEESH

F1%2.30 HAMHHBESR

e CE-15,20
A 3T Y

SR o

BEHNEIFRTRE +0.1

BENWFIFRRE +0.1

A EEHREIRE 0.02

BTEENHERIRE 0.02

TERCERX SHABRTETFATE

TRRDEX SHBEAITEFITE

Fig2.31 HAMRBER

RS CE-25,20
WY

WSS i

BEHNAERTRE +0.1

EENWFFRTRE +0.1

BtEEHNEEIRE 0.02

RS BN EIRE 0.03

TRRRCEX SHATRITEFITE

TRRDE X SHBERITEFITE

Y
[4] -—N
[o}= [}
7 WEg  RRER
(H) (P) (sP)
0 0
Qs -0.03 -0.015
0 0
e -0.03 ~0.015
0.01 0.006 0.004
0.01 0.006 0.004
TEFTE (IFKIK234)
TEFTE (LFKIE234)
4 wEL  BRER
(H) (P) (SP)
0 0
.
=h -0.04 -0.02
0 0
+0.04 -0.04 -0.02
0.015 0. 007 0.005
0.015 0.007 0.005

ITETTE (R&RE234)
FTETTE (R&RE234)

® B-W @B I M

BAL: mm

BEEER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008
0.003

0.003

Bfr: mm

(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0. 003

(2) EMEELSHREE

F1%2.32 BHAEER

=

o dn

e

=3
'8

E%

BEHNFIFRRE
EENWAFRTRE
HAREHNEEIRE
A EENIIEEIRE
TEHRCEX SHARKI TETIT

i3
TEERDEX SENBEA TE T TE

162,33 BUMHER

e

eSS
BEHWEYFRTiRE
EENHAEFRRE
BAtEEHERIRE
MEENSIEEIRE
TBHRCHEX SHARMITETTE
TRRDERT SHBEATE A TE

(3) ITEFTERE
SH2.30 FTEFATRABE
BEICE (mm)

~100 12
100~200 14
200~300 119
300~500 17
500~700 20
700~900 22
900~1100 24

1100~1500 26
1500~1900 28
1900~2500 31
2500~3100 33
3100~3600 36
3600~4000 37

BEES (um)
C

H

7

9

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

CE-15,20
HiER
(c)
+0.1
+0.1
0.02
0.02
CE-15,30
ik
(c)
+0.1
+0.1
0.02
0.03
P
3
4
5
6
7
8
9
11
13
15
18
20
21

B-®H & -8 I -8 #

ITEFTE (HFE234)
ITETATE (R&RE234)

LT
(H)
+0.04
+0.04
0.015
0.015

B mm
R
(P)
+0.015
+0.015
0.006
0.006
B mm

wEs
(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

ITETTE (LFIE234)
ITETTE (LFIE234)

N o oA Www DO
T

- a4 a4 o o
o A~ 2 O

<=
T

N N O oA~ DM OONMDNDMDNDNDDND



44 ZL g

eessssssss——— 7 45

Linear Guideways

CE series o MM E
RE P EEERRATHEUS . EmYE T BT, CEZR 5% B 7 5% 35 00 i 1 B 110 5e 7L B8 22 3 e i (—
ARCAEEBE), RUMEITE, MEITHOCEENEENEDEYD, EETEERBERTRENL ED, B
2-2-6FIE ] A BRI AT BRI SRAI1B % . CERJIERETHAHE LRFME, SPSEMMBE AR, A
— EAER0.SMmME B TR AR, EEENEE LHILTE, BEEHRRR FLANT, 85
UE 71 7E S FIE ML, HEESAMENER. ERETARAPMDBREZIEESH, WTREETHRE
FENRFESL SWERFA | ROMARNKEE, HARKSHE 070 ERASTE, HEERS g BEATRMHNE HAABDERIRMI ARG, WA R
LSRRI R R E ;M E SRR IR S TR N T E S SN, B/ IR A STUE LT = s
HFE, LA E RS A B ERER AR,
ES7

20
HEER
7B
FHRE
S
Y
oy
WS @
[2]FAE &%
CERFIEL SHIBM=MINETE, ARIERISLEELFEN.
Fi52.35 EZLR #142.36 O-Ring MHEETFLBABVFRE
HELLR FRiE BEH AR P
—Ring# 227l =gz
B 20 0-002C SEARERRAEN, HEERE L . ZamE ,H.M
(o]
BHE ZA 0.03~0.05C B EEREREE e oo el s T
HRRE zB 0.06C~0.08C BRMEER, BHEES, iz EARE CE 15 25+0.15 15+0.15 6.9 Toeax ]/ 11 ]‘
s BRI ] LTRSS ] CEx  RERCR LSS & L -
— 2024 Z07A78 CE25 452015 15+0.15 104
CE30 451015 15+0.15 104
E: FEHPCASBEE AT *
O A BRI B MAEHE
FiE2.37 BB R
] SEL 3 =3
(1138 % 3 chEar WA hia s T
) i 3 . it . 3
o il mERIK [em?] [em?] [em?)] [cm?]
CE 15 0.8 14 CE 25 28 46
CE20 15 24 CE30 37 63
CE15 CEZ0 CE20 O B E
CE26 CE26 . o A B A — R i B
NP T cso cE0 4FiE17100km, HEI3ZE64 AN —HAE.
MBx1.0P 3 MBx1.0F
NO.3&310002 NO.3&320001 NO24310008{0FTION]

& Bo-W W - ® I -8 W ® BR-®W W -H I8 W



-46- Z iy W

I Z A 47
. . 2-2-8 PHLEL&
Linear Guideways
CE Series (1) BHLEERTD
EHE TG LEREE KM, BHF-RESEEMERS,
(2) i@iFim

RILE AIHFEE /129430~ 150cSt2 i RMIBEL S, FPAERRMIEAFTEERMDE, HEZH
LSBT NIERMAE.

- A
O MEELAIN
SF-76 SF-86
o1z
o
i -
A J{ﬂ - I
| e adiEN
MEX1.0F 1 j 1 | ZZ(E e AR
S5 5
mex1.0p — wex1.op —| L1
. CE20 . CE20
CE25 CE26
NO.970001A1 CE20 ND.970003A1 CF%°
LF-54 LF-76 LF-84
Jip =
18
i /_ o /_ _/39::7.\
] = PT1/B | n £
N P usxmp—fjﬁﬂ_‘r-‘: T 7
The j = u == KRB - R HRI M) DDA+ Bk M)
— L T -+ o}
woxton R (2) Bl RIEE LRI
MEDIP : PEIEAN TERB AR NBREE, BIAEREMERELZSHES.
CE20 CE20
5 CE16 L=
CE26 CE2B (3) WEFEHBA
NO.97000EA1 NO,970002A1 CE30 NO.970004A7 CE30 IEFIBRR, AMEESYIHIMIHES, SYESWHERTEHRMN,
F1%2.39 FlimK
O fitjmiER=E s B (1) s B (1)
F 142,38 Hid R (mm) (mm)
CE 15 2 CE25 2
iR iR
i (em+/hr) A Cem/hr) CE20 2 CE 30 2
CE 15 0.1 0.167
CE25 (4) SR
CE20 0.133 CE25 0.2

FIREERKRERMITRIE, FHHEBRAERER,

FiE2.40 EBAEIF

" BEE (t2) : B (12)
i (?mm ) L (?mm )
CE 15 0.8 CE 25
CE 20 0.8 CE 30 1

£ B-% W - % I -8



~48- Z L i ' I . 7 49

Linear Guideways BiEo40 W ETAERRE (S1) #42 um
CE Series " Al
Z0 ZA ZB
CE 15 130 85 =
( 5 ) ﬂ%ﬁ% oD CE 20 130 85 50
HELEIEI RS R IR TR N R R R I ez 180 8 o
IR, BRUAERESYRIGERESITAER CE 30 170 110 90
LN, SXSMH HEERAE~RE, f | I
[ |
b= o e
! / 2-2-11&R¥EFE
041 BHBLE \ / 1 RIEFEFRD
s H#Z (D) EE (H) ek, Hf#E (D) BE (H)
241 Akig sy SHA RIRLL a3 =
SHME  wpe (mm) (om) o 2R (mm) () (1) REEEDEEREfR
CER15R W4 75 12 CER30R M6 11.3 25 REHLSYMPTTIEREABTNRAZREEY, MEREX, MHNMASERELSIEERR,
CER20R M5 97 22 CER{5R M4 77 14 MeEEENSTHER, MR KBENERRETDB, REBERRATHR,
CER 25R M6 11.3 25 CER 30R M8 14.3 85 y
\_. F, o L e
2-2-9 EEHE ik / _/_‘_//Aé% :r |
i ik / £
PR 28 A i A 2 AR ik L :
= Wl 777 lzs
si42.42 EGRIIEIMAEN ' F', R | I
Mt FH A A (kaf ) g s BES (kg ) i T o
CE15 04 CE25 04 i /
CE20 0.1 CE 30 0.15
%245 BOBERES 4T mm
s R ik SHMEAER BROEXER SINETSE BHRNEDNSE BHRNETES
2-2-10 ﬁ%%sFﬁl%% rn (mm) r2(mm) Ei (mm) E2 (mm) Hi (mm)
CE 15 0.5 05 27 5.0 4.5
EGRIIABENA S M EESH, EAZEOHHFIER IR REE R LIFR EMA M E LIS RIS CE 20 05 05 5.0 7.0 6.0
TR TR R P AN RIS EE:
CE25 1.0 1.0 50 75 7.0
¢ ' G P CE30 10 10 7.0 7.0 100
B ")\‘ F LY
. o7, 5 (7 {
I .-L ____________ 1 % : |

£ L (2) SHKRRBLZHANE
L i N RESYUMEEYRMTEATLMEL SIEEER, FILAXESTBLMESRNEY, BWERT
S AESERAE L,

B Is0o] R
F#142.43 BWTITERE (P) Bl um
FESR Fi&2.46 MAME
ik Z0 ZA ZB HAE HAE
pauki:4 WAL R poakicd BRI
CE 15 25 18 - N-cm ( kgf-cm ) N-cm ( kgf-cm )
CE20 25 20 18 CE15 M4x0.7Px16L 186(19) CE25 M6x1Px20L 1, 373 (140)
CE25 30 2 = CE20 M5x0.8Px16L 883(90) CE 30 M6x1Px25L 1, 373 (140)
CE30 40 30 57 F: 1kgf=9.81N

£ B-m W B T8 % & B-®H @& -8 I8 M



50~ 7Z i i " e I 7 51—

Linear Guideways

CE series 2-2-13 CERFIELSIMRTE
[1]CEH-SA/CEH-CA Swg T

DA 22 EuSR e KERRAKE F Tl | =

o f:)j AR

-—T—ll 5 = |
ZCFEESHRAKEEFREEAT R, B5MTHEREKESHN, BEESEHRTREREX o ol | | &

F1/2P, BIEEMR Tk SHSHERSRBNRART, THIELSSHOME, - :
i, L

r (EESRETL )

e -
. { = E ] i M W - Chsi L LhH- SR
A s = e e P L-E.
- o

- E p -l LE | " -
- L - = “‘. “i
) ol T EE
L=[n-1)xP+2xE Eqg.2.2
LB#HEK (mm)
i
P:#2e 7L i mm ; EVTONE = S = S -
i AR - 5 SVEIS G R
EM2iFLEIHERER (mm) {mm] AR mm) I T
e BRY EfRf ERE
M, M, M, Bk SH
HHNWBBC L L K G M TH HW.H,Dh dP E [mm CKNl CdN yn-m w-m kN-m kg kgim
CEH 155A - 231 401 148 535 940 008 004 004 009
24T PEKE 47 mm 24 45 95 3426 4 57 Méx6 6 55 6 15 1257553 4560 20 M3x16 1.25
e o p— p— pr— : CEH 15CA 2 98 568 105 783 1619 013 010 010 0.5
g 5 5
CEH208A - 29 50 1875 723 1274 013 006 006 0.5
8 6 11 4232 5 12 M5x7 75 6 6 20 1559585 6 60 20 M5x16 208
GG 220(d) 2206 280(4) CEH 20CA 32 481 601 123 1031 2113 022 016 016 024
200(4) 280(5) 280(5) 440(6)
CEH255A - 355 591 219 1140 1950 023 012 012 025
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 33 7 125 4835 65 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67
3406) 4600) 4600) 760(10) CEH25CA 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 041
PR LN 460(8) 640(11) 640(11) 1000(13) e 2 10 16 6040 10 il > B 12 [ o ) o BB 2o B o (B co B0 oo o P 2010 N 21 KEIH 45" e
B40(11) 820(14) 820(14) 1640021) CEH 30CA 40 701 981 2105 ’ P 70 aas ose o0ss 055 076
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2040(26) CEHESA 1 18 705010 T B ™ B8 e 10 65 85 a4 275 4 12 9 60 20 Maxas o oo (0881081 (031086
1,240(21) 1,240(21) 2520(32) CEH 35CA 50 78 108 20 3335 6484 098 069 069 113
1,600(27) 1,60027) 3000(38) = R
[B1ZE[P] 60 60 60 80
R EE(Es] 20 20 20 20
IRAEREER KK 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3960(50)
BAKE 2000 4,000 4,000 4,000

EA—RSHMERTAZEH05~-0.5 mm, SHIEEFHIHEERTAEEHEH0~-0.3 mm,
2ARERBERAKERIEA . ARl E MREREZ SHRAKE,
BHEEFFEARMER, H5ZCFEE,




-52- Z n

I 7 53

Linear Guideways
CE series [3]CEW-SB/CEW-CB

[2]CEW-SA/CEW-CA

R L1
—
e de CETIRE = =
""'._—-: AR AR mm] SHRTIMM  mre ogm pem SEENE EE
we BRYT ERE EAH

M, M, M, &k SH

HH NWBB C L L K GMTT H, HW,H,DhdP E [mm] C[kN] CjkN] KN-m kN-m kN-m kg kg/m

S SHm EAx  EEX Y = CEW 15SB - 231 401 148 535 940 008 004 004 0.12
zﬁ[ﬁ:}? AHRR~Hmm] SR~ mm] BEEE HE B AR oh 24 45185 52 41 55 57 $45 5 7 55 6 15 1257.5534.5 60 20 M3x 16 1.25
@e BRRY BRE EH CEW 15CB 26 398 568 10.15 783 1619 013 010 0.0 021
M, M, M, B SH
SN I R e CEW 2088 - 29 50 187 723 1274 013 006 006 0.19
HH NWBB C L L K G MTT, H HWeH, Dh d P E [mm] CKN CfkNl n_m kN-m kN-m kg kg/m 28 6 19559 49 5 12 557 9 6 6 201659585 6 60 20 M5x16 208
CEW 2008 32 481 691 123 1031 2113 022 016 0.16 032
] 2 451855 4155 il 57 M5 5 7 55 6 1512575534560 20 M3x16 > JEi o KA o 1.25 b - el *ES T el - Rl Vi R
x
e - - - e : 7 25 7360 65 12 ¢7 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 )
CEW 15CA 2 398 568 105 783 1619 013 010 010 021 CEW 2508 2 [N s 0 * el oo R oo 267
CEW 20SA - 29 50 1875 723 1274 043 006 006 0.19 CEW 30SB e o o o B
28 6 19559 49 5 12 M6 7 9 6 6 201559585 6 60 20 M5x16 208 2N :N:B 12 49 710 8 9 2823 11 9 7 80 20 Mex25 a5
CEW 20CA 32 481 691 123 1031 2143 022 0146 016 032 CEW 3008 40 701 081! 2105 2370 4746 068 055 055 104
CEW 255A - %5 501 219 1140 1950 023 012 012 035 CEW 3588 B el 210 MRl o2 RO2H oc2
33 7 25 73 60 65 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267 48 11 33 10082 9 12 $9 710 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M8x25 435
CEW 25CA 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059 CEW 358 50 78 108 20 2370 4746 068 055 055 104
CEW 308A - 415 695 2675 1642 2810 040 021 021 062 CEW 3558 - 45 75 285 226 3738 056 031 031 084
42 10 31 90 72 9 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 435 48 11 33 100 82 9 12 Mf0 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
CEW 30CA 40 701 981 2105 2370 4746 068 055 055 104 CEW 358 50 78 108 20 3335 6484 098 069 069 1.45
CEW 358A - 45 75 25 226 3738 056 031 031 084 i 1kg=9.81N
48 11 3310082 9 12 M0 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
CEW 35CA 5 78 108 20 3335 6484 098 069 069 145
i: 1kgf=9.81N.
® B S RBR-F W8 #




54 ZiCnr I

Linear Guideways
CE series

[4] ESECIINAIBEF LRI SR 3R

- P L ] A o =
SIS T ¢ - '
2 | & 3 | £
Wy .
L
SHERE N
@gRY SRS [mm] R
e [mm]
Wa Hr D h d P E [kg/m]
CER15U M4 x 16 15 125 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
CER30U M8 x 25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
[2ICEW-SA/CEW-CA
— ; -
E iy —
( ].% |
I E B 1 L E
W
L L
S84 R <H{mm] i
ne
Wr Hr S h P E [kg/m]
CER15T 15 125 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
CER20T 20 15.5 M6 x 1P 9 60 20 2.15
CER25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 279
CER30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42
CER35T 34 275 M8 x 1.25P 14 80 20 6.34
R

I 7 a 55

2-3 CGN/CGWZRS|—R/M EE T4
2-3-1CGNERFI/NEU BT S, e

1N BEYL, HAESNMLEEER,

2.8, SMMRATEN. FEMMRZELSH, S2FR. SURETEREGHNMIE. RIFHESE,
BERATERMER, AEHFEHHE,

3RAEEBENREMET, TAZEAEGAHE, AERIEE, BESSHE.

A BWMBHRRFRGT, ERELAFTRESEERM,

2-3-2 CGNEFIAREEN

L 13

O RUBBMHRLG B, B, WHE. WB. RIFH

O B RS CGN15iHEMMAMME, REtEiEm, MCGN7, 9, 12
W FimEM BB EmAL, AERSURIRIT N BRAEEE,

O BRRZGEMA. B (9,12, 15K %), 1BH=(12,158M18).

£ B-R W - #0 I8 W



-56- Z L i . . e Z o -57-

i i ' % mEs
Linear Guideways R BT S~ AR
CG series
CGW 12 C E 2 R1600 E Z1 P M I + U
2-3-3CGW/N\EURIRE L SN e
Ly 2
1% S 2 B ANERA B AT S, WAMER, CGNfCGW*”R_r_ el
BRI EEMIE, RS RN AFHATBREZ A, ST MR
SBREBRNERERNL, BT RRNBE R SRE., $812
484, BREFESEEGHRARFREE, BHEm &, SaE
NEEE M: B
(ol R~ -t
it WE:C.HP
2-3-ACGWERFI AR o
E: MAGHNT O
% R EHERNT 2F, 20, Z1
E: BtdsmmT
RS AR FIER ; BRIMBMT
BHAEE (nm)

L ARBRNMEREH—XRTE - B
gl - Bk -
RIESEEL SRS 2 CONRCGWNIINS. 12,1 STTERR <1y «

° BHBHRTRIS

CGN 12 C E Z1 P M + U

CGN / CGW &# EELME R MEd *
R: M TR
T, 9, 12,
ME:GHP
Al
O EBHWEARLZIBR. SH. WE. Wik, RIFR. C:imd | g zr, 20,21
O EBREY: CGW 15mEMM A MY, REE S Em MCGW7.9, 12 H: el
) F i T R FL, AT S AT\ TR SR P BE LR ]
O BHARGEIME. B (912,15 . 2= (12,158148), ;ggﬂ;agmx -
o HHSHFTRBE
2-3-5RIFEEHE CGN R 12 R1000 E P M
CGN/CGW R 5 FisE E @3 L S aliEiR%& . FRIMBIICALEE. EFEs. NETH. HEENN | |
HNEEE i ~ ) BEhEEE
B, AAEEBLEE. R AHUALBHER CON/ CawW T3l ﬁ?‘;’?gm
B B

2-3-6/"mMAEELS . W& :CH P
FERMERERENEHELSH, HEMERTHER, TEERAETERERY AR, SHTHAHE 7,9,12,18 E: SHsmT
iR, BER, EHAARELEXBEERER Y BERE, FOiFZCrFEHE LHRFHRTE ELT : SNEHENL
HEERHSRER, ERENAAHEENCRE—EHkE, HAERNREELSNNEATS, BHEE rm)
E—TURIFISIE, FRESEERMR. R, B HEZH. ESMEER, NFHITERNT

o]k RN

& BeW W o®W T -8 ® B-®W W% -8 I -8 N



-58- Z [ ir— ' S e 7 59

Linear Guideways
CG Series

2-3-7 BEEZER

RERIBE.

(1) EEHREELSHNEE

PAEBEHENZIBR EBEEEPOMIBLE, BEEENE

Table 2.48 HER

BEHNAFRTRE
EENMAFRTRE
MxtEEHNEERE
MXTEENMIEEIRE
TBRCEXM SHARANTEFTE
TERDE T SHBEM TEFITE

(2) EREELSHREE

CGNECGWRII/NEISHEEE, HAERE,
B, BEREH=R, BRKEEBES KL

(c)
+0.04
+0.04
0.03
0.03

R BRI EEE RO E A

B mm

= BER

(H) (P)

+0.02 +0.01

+0.025 +0.015
0.015 0.007
0.02 0.01

TETTE (WFE250)

TETTE (WFiE250)

Rt ELSNBETRREZE TR SN ANEREERSE, FIELREELSTIBE, BEEXTARY
SHL, BSMBERE, ERNEREERE, LIEEREELSUBERBDE, MITEHTEBENRIE

EMEEESNZIRE,

Table 2.49 B HL SHIHEER
BEHREFRRE
EENHAEFRTRE

., BEHHEEIRE
R EENWHREIRE
SRR EHIRERE
IBRCEM SHAENHATETITE
TRERDEX SHBERI TETFITE

(c)
+0.04
+0.04
0.03
0.03
0.07

® B-W @ -

B mm

s e
(H) (P)
+0.02 +0.01
+0.025 +0.015
0.015 0.007
0.02 0.01
0.04 0.02

ITEFATE (WF250)

ITRETATE (WRE250)

B I8 W

(3) fTEFITERE
SHCMA, DHBZITEFTESSMEE, KEAXHAENFTH.

Table 2.501TEFITE

SHRKE  BESFH (um) SHKkE  HBESEH (um)

(mm) ©) (H) (P) (mm) ©) (H) (P)
50 12 6 315-400 18 11 6
50~80 13 7 3 400~500 19 12 6
80~125 14 8 35 500~630 20 13 7
125~200 15 9 630~800 22 14 8
200~250 16 10 5 8001000 23 16 9
250-315 17 11 5 1000~1200 25 18 11

2-3-8 fESN
CGN/ CGWRFRHIEE B, LHE. BRE=MTES,
Table 2.51 FiEZ %

BEESR #Rig WEN ERBE
i 18] B ZF EZEPE4~10 um C

FHE 20 0 Cc-P
BRE z1 0.02C C-P

i BUE S CABNENE Fafr

2-3-9 P&

TR B R B R R A IR A R D BA R R s R BN R R A, MRIMELSHMEGREE, R RKE
TBERIRED, WABTLEM RS R NBHRRABEBRENBRNED, BRESUER AR, ATTASEEMURED,
R7ERERAREEERR ()R, FRREMEBIE R, RIS, 12516FREMLAIER, TREEARBE
R, BEERRERH)ED, SENDREEERR, MMAEAZEE, RAUXFERMAH) B fRERE
ETR TS EIMIA R EE,

Table 2.52 MipE 4 Fr i@ Z RICH B BRH:

e B Himm
CGN7 - -
CGN9 [ ] 1
CGN12 [} 2
CGN15 [ ] 3
CGW7 - -
CGW9 [ ) 2.1
CGW12 [ ] 2.6
CGW15 [ ] 2.6

£ R W - #8 I8 W



-60- Z [ ir— ' 1 e Z i 5

2-3-11 BXSPIRERERRAKE

CG Series EESHREKERR, MEEEAER, EEATHIEREKESHN, BEESENRT, REFREA
F1/2P, BLEEEMRTTA, SHSHERFHDOAEE, MERESSHNEE, IRTRAEMM
EfE(NFEmn) B B2 FLARTL .

2_3-10 ZEEEER & .
A T .-/ : 3 i
e
O mEENEERER | [ 7/ _] 1" '
L L1l | Ll
. T
i R ) T S i B o

T :
v J\ |I L=(n-1)xP + 2xE Eq.2.3

L L: B384 (mm)
Table 2.53 F VR K A8 £ n: SR
— % e — prvm N . P: s TLIEEEE (mm)
— BRBABALE BORABALE SHENEE BREREHE E: M08 7L IR IR TR (rvm)
r (mm) r- (mm) Hi (mm) Hz (mm)
CGN7 0.2 0.2 1.2 3 1% 055 HEKE B4 mm
gg: ?2 02 03 1; j s CGNR CGNR CGNR CGNR CGWR GCGWR CGWR CGWR
03 0 : 7™ 9M 12M 15M ™ 9M 12M 15M
CGN 15 05 05 25 g 40(3) 55(3) 70(3) 70(2) 80(3) &0(3) 110(3) 110(3)
Cety 02 02 1 3 55(4) 75(4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150 (4)
CGWo 03 03 25 3 70(5) 95(5) 120(5) 150 (4) 140(5) 140(5) 190 (5) 190 (5)
G 04 ne g e 85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 280(6) 230 (6)
CGW 15 0c 08 3 2 100 (7) 135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
130 (9) 155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
L 175 (9) 220 (9) 310(8) 260 (9) 350 (9) 350 (9)
A St ) 195 (10) 245 (10) 350 (9) 290 (10) 390 (10) 390 (10)
O SHRRBRLZ ATE 275 (14) 270 (1) 390 (10) 350 (14) 430 (11) 430 (11)
RESHMEFHEWFEEMYMELSNEEER, ElD LB SHIZLAMENENEN, EUER 375(14) 320 (13) 430 (11) 500 (19) 510 (13) 510 (13)
TN EEREL, 370 (15) 470 (12) 710 (24) 590 (15) 590 (15)
470 (19) 550 (14) 860 (29) 750 (15) 750 (15)
570 (23) 670 (17) 910 (23) 910 (23)
Table 2.54 W H{E
- 695 (28) 870 (22) 1070 (27) 1070 (27)
g HRELHNAE ( E gffm ) [E18E(P) 15 20 25 40 30 30 40 40
CGN7 M2 5o RAEEE (Es) 5 75 10 15 10 10 15 15
CGN9 M3 19 IR R A K 595 (40) 995 (40) 1995 (80) 1990 (50)590 (20) 1190 (40)1190 (50) 1190 (50)
CGN 12 V3 10 BAkE 600 1000 2000 2000 600 1200 2000 2000
CGN 15 M3 19 i 1L —REPMERSTAZEH05 ~ -0.5mm , SHEEFFIREERTAZER A0~ -0.3mm
CGW7 M3 19 2R ERER A KERIEA. AiREYMIREREZ SHREAKE,
3HEHR M7 RHFARFEWFR(SUS), T “MIFIERE SR,
CGW9 o3 19 LEERRAKE—TAIENZKE, BREERKERESZCFES.,
CGW 12 M4 40 5 EEREELRFERE, BE5ZCFE%,
CGW 15 M4 40

® B-® W -H I8 W £ B-R W -8 I8 W



-62- ZL i I

I Z i -63-

. (2) CGW-C/CGW-H
CG Series

CGW7/CGW9/CGW12

2-3-12 CGN/CGWRFIH&SHR~T & - R

(1) CGN-C/CGW-H

CGN7/CGN9/CGN12

L
L _
C -
M,
8 2
- - |“'. J:
= St EA  EA =
4 3 = VR4 &
Lpath! AR (mm) SHRF (mm) mxge B@ mm o =
ws Rt EfRfF EHE
= ¥
Me M. My AR S8
HH NWBB CL L GG M HWWH Dh dP E (mm) OCky) Cokgl ygim kgf-mkgi-m g kgim
SHy HEx  EX oy =
AR~ o xR z i BEBHNE EE CGW7C 10 21 312 140 210 16 073 073 20
(mm) IR () AR o el | Il 9 19 5525 19 3 12 M33 18514 - 52 6 323530 10 M36 051
e - - i CGW7H 19 30.8 4 180 30 239 158 158 29
Ma M- My B SEL
CGWaC 21 4512 27.5 393 280 420 409 198 19 40
] [ 00 072 )2 @ T (L @ G W il ) G ) G P ) Ce | 8 frsqfranliesn| o |hefi 1229 6 30 © 14 M33 2418 - 7 6 453530 10 M38 091
CGWOH 23 35 24 385 50.7 30 600 556 347 347 57
CGN7C 8 135 225 100 127 048 029 029 10
8 15 5 17 12 25 - 12 M22515 7 4842232415 5 M26 0.22 caw12C 15 313 46.1 400 570 717 28 283 71
CGN7H 13 21.8 30.8 140 200 078 049 049 15 14 34 8 40 28 6 - 14 M3x36 28 24 85 8 45 45 40 15 M48 149
CGW12H 28 456 60.4 520 840 1047 585 58 103
CGN9C 10 189 289 190 260 12 075 075 16
10 2 55 20 15 25 - 12 M&3 18 9 65 6 3535 20 7.5 M3@ 038 CGW15C 20 38 548 60 940 203 578 578 143
CGN9H 16 29.9 39.9 260 410 2 19 19 26 16 34 9 60 45 75 52 M3 M4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 286
CGW15H 35 57 738 910 1410 3048 125 125 215
CGN12C 15 21.7 347 290 400 26 14 14 34
13 3 75 27 20 35 - 14 M335 2512 8 6 453525 10 M3@ 065
CGN12H 20 324 454 380 600 39 37 37 54
CGN15C 20 267 421 470 570 46 22 22 59
16 4 85 32 2535 45 M3 M34 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
CGN15H 25 434 588 650 930 75 59 59 92

&£ B-" @&




~64- Z i s . e 70 i 65

THBE | MERY R Dimensions (imm ) i AR S EE Rt Dimensions (mm ) B & H 437K Slide bush 8
Support Shaft Weight Unit = EEARE Weight
o A M . S2 g q s Basicload rai
Designation | Dimensions E h B H T F X Y (03 S1 e (kg/m) Designation h E w L F h1 [} B ] S L1 T Bt " (kg/m)
bi
bt SBR16 SBR20 SBR25 SBR30 SBR35 SBR40 SBR50

Model No.

£ B-W @B I M




~66- Z i ir— ' . s 70 i 67

HERZhBITLETR RS

Linear motion ball slide units series

y4 TEBR
13 ,

=
Lk E

8i

HERDBTBRAT

Linear motion ball slide units series

TBR...UU TBR...LUU

K2

-
. - - - L. -
/ ” » PELE] -
# :‘_-"-' 19,08 s
- i T 1
y <
= '
[~}
| = T T 7
=Fr I St i o
Lol TR |
- N - - -
L [}
R+ Dimensions (mm ) ST R+ Dimensions (mm ) N i
FHES WER DU E=E ZiRS MERt Basic load rating imensions (mm BL& E &% Slide bush
Support Shaft Weight Support Shaft % & )
el ' A et ’ ! A w h asi loaq aing
Designation | Dimensions| = h B H T F C St S2 (kg/m) Designation | Dimensions dyréa’\imc Sé%l,l\lc G A M S1 J K Ej BesEreisn > =
TRA1E #i0 -] 2214 1488 L] m.1 a7 LA B AN BIA.4 110 THAEUL @16 aez 480 62 | 26 | B | 42 | WA | BO | 30 | 31 | W@ | LMGUU-OP | 388 asd
TERIO ban 275 zmm E5 1827 8 18.96 40 5.5 5.5K9.EHG4 | 1.80 TER2DULU §20 TE4 176 Ba i 10 51 WE 54 ar a4 Fa LM2OUL-DP The |
THRZS +as 125 .97 ES 20,14 0 20 45 pE.E B8X1TKES | TERZSUL 328 1588 2352 B2 | 41 | 12 | 85 | wn | 85 | S0 | 41 | 28 | LM2SUU-OP | 15688 i 2352
H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ] 1 1 1 1 1 1 1 1 1
TERIO 30 36 i A2 TS L 12 22.80 56 | a6 & .8N11XKE8 | 280 TBR30UL @30 1764 EBd0 | @0 | 4B | 92 | TH | w8 | T8 | 60 455 338| LMSOUU-OP | 1764 | 2040
ﬁﬂliﬂi‘ﬂhﬁ.ﬁ -I:&JE-T‘H RTT Support Aail Stand Lengths and Dimensions
- TBR1GLUL BI16 ] L1 g2 | 26 | B [ B8 |wn | 8o | 0 | 31 | v |LwisLun-op| 2en | asd
M ;Q?N TBR16 TBR20 TBR25 TBR30 T T T 1 T T T 1 1
CCOLCs TERZOLUL H20 1588 2352 B& 3 1D @5 L 54 70 a4 1 | LMEOLUL-OP Tad |
190 3440 350 450 TERZALUL w2l |
IS 240 ] 450 5o TEA30LUL #30 I
Standari 4 . |
Langih L B0 LT | BS0
— by ! o 1
24 1240 1250
H 20 20 25
P 150 i 200
B & & irMas Lengin 4800 ADa0 40060




